
Was ist das, was Sie in der Bank am meisten 
nervt? 

 

zu hoher Arbeitsdruck 3 7 % 

zu schlechte Bezahlung 10 22 % 

schlechtes Ansehen der Banken 1 2 % 

nervige Vorgesetzte 1 2 % 

ungerechte Vorgesetzte 0 0 % 

keine Aufstiegschancen 2 4 % 

meine Arbeit wird nicht gewürdigt 4 9 % 

wir müssen nur noch verkaufen 15 33 % 

keine Abwechslung, immer wieder dieselben Arbeiten 3 7 % 

nervige Kunden 4 9 % 

Sonstige 3 7 % 

 

Was ist das, was Ihnen in der Bank am besten 
gefällt? 

 

sicherer Job 14 30 % 

gute Bezahlung 1 2 % 

meine Freunde sind auf meinen Job neidisch 0 0 % 

die Kunden wissen meine Arbeit zu schätzen 4 9 % 

interessante Arbeitsfelder und Aufstiegschancen 7 15 % 

meine Vorgesetzten wissen meine Arbeit zu schätzen 1 2 % 

abwechslungsreiche Arbeit 1 2 % 

ich fühle mich gut in der Bank 2 4 % 

als Bankkaufmann stehen einem viele Jobs offen 13 28 % 

Sonstige 3 7 % 

 


